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0 Calculatrice personnelle non
programmable et non graphique Notations (une coche par faute) :

Remarques '

Fautes : w1

0 Répondre directement sur 'énoncé.

0 Il ne suffit pas de répondre par un
nombre ou par oui ou par non; il est

important de donner tous les détails
des calculs.

Francais (une coche par faute) [bonus] :

Fautes : v /1

0 Sivous utilisez la calculatrice pour .
déterminer directement un résultat, Total des points des exercices : ...... / 5 1
indiquez-le par un « C »! ‘

0 Indiquez vos initiales en haut de

Total des points de 1'épreuve : ...... / 52
chaque page

Note : / 6

Début du travail

Exercice 1 (environ 16 points)

Factoriser le plus possible chacune des expressions :

@ x*—14845 g’}‘<~' 5 (x-5) |
Ry /2
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(&) (a+b)(x~y)—(a—b)(y—x)

=@ Y(xyp) = (ab) ()5
) (et ¢ ]

_ ("}(,3) T 2 o 1

/3

. Exercice 2 (G points)
(/ //é /) Résoudre les équations suivantes en donnant les réponses exactes simplifiées au maximum :

@  3x-30x+90=0 & 3 (s 10xy Bo) =0 )3
< o

X?_ (D x +30 =0

A= 9% w30
sg - ¥

| : /3

Qf:a)

(b)  2x*=100 &

|2 2
@, Y- 0w =0
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S, X oon
& XK=3|Se =1 y252 = 2HJL
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Exercice 3 (environ 1 points)
On considere la fonction f'définie par. f(x)=x’-2x+4

(a) Ecrire f{x) sous forme canonique en utilisant explicitement la complétion du
carré puis vérifier avec les formules directes que la solution est correcte,
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/Z = /E‘(ﬁ(we) + > v
' /2

(b) Déterminer [’axe de symétrie et le sommet de /.

A e . Xz t( $o e b S = < &{ii‘%)
K= A | - (4 %) /) f&""‘} |

() Lareprésenter graphiquement ci-dessous de fagon précise.
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Exercice 4 (environl¥ points)

On donne ci-dessous des représentations graphiques d’une fonction f de degré 2.

Déterminer les trois expressions algébrique de f(x) de f (développée, canonique et factorisée).
Les seules informations directement utilisables sont que la parabole contient les points A, B et
C. D’autres informations ne peuvent pas étre obtenues par lecture graphique mais uniquement
par des calculs ou des arguments.
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Exercice 5 (environ 19 points)

Le propriétaire d’un verger d’abricots a calculé que s'il plante 48 arbres sur son terrain, chaque
arbre produit 600 abricots par année.

‘De plus, il estime que chaque fois qu'il plante un arbre supplémentaire sur son terrain, la
production de chaque arbre diminue de 6 abricots.

(a) On note x le nombre d'arbres supplémentaires. On a alors que le nombre total T’
d’abricots récoltés par année en fonction de x est : 7(x) = — 6x* + 312x + 28800.

Expliquer pourquoi.
Tl) = Q%M ) (éw ~ b« )
W L
w:;wv%wij\ i~ ;M»Ef?fié NTDA WW Aot
o aches ft 55%15&»6’”

i{,@?"é(,@ 600 XK—4 %ﬁf — 6"
%5 0+ B« — bi” /9

(b) Combien faut-il planter d’arbres supplémentaires pour récolter le maximum
d’abrlcots ‘possible ?

m= - L == [ MH(W%)MW _ _ 93w o i;@z/ﬂ 255 6
) um } G (- (‘}/’ - Qt{ 27/
S’f stk (%’} 5085¢ ) 7 }M Q = 2[@.5@; ‘Dw/*’/;g

(¢) Quel est alors le nombre maximal d’abricots récoltées par an ?

a f)‘ o alor G07S( chuesl
/ 7
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(d) Interpréter graphiquement. On ne demande pas une représentation graphique
compléte de la fonction mais seulement d'illustrer les réponses obtenues en (b) et (c).
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